ななべるる

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1元 主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会 张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

辛丑年六月十八

2021年7月

掌上张家界APP 今日8版



我市收听收看省委人大工作视频会议

刘革安、王洪斌等参加

本报讯 7月26日上午,省委人大 工作会议在长沙召开。省委书记、省人 大常委会主任许达哲出席会议并讲话。 市级领导刘革安、王洪斌、汪业元、胡 丘陵、刘桦、田华玉、王令波、李传 荣、羿宝明、吕毅、朱用文、邹菊芳、 谢振华、李培其、龙维务、壮晓阳、罗 树中等在张家界市分会场收听收看视频

会议指出,近年来特别是党的十八 大以来,省委坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,坚决贯彻党 中央决策部署,始终坚持党对人大工作 的全面领导,不断推动人大工作取得新 进展新成效。全省各级党委全力支持人 大抓重点、议大事、求实效,有力保障 各级人大工作开展。各级人大及其常委 会认真行使宪法法律赋予的职权,为全 省各项事业发展作出了重要贡献。

会议强调,以习近平同志为核心的 党中央高度重视坚持和完善人民代表大 会制度,习近平总书记就坚持和完善人 民代表大会制度、全面依法治国发表一

系列重要讲话,为我们做好新时代人大 工作指明了前进方向、提供了根本遵 循。我们要吃透基本精神、把握核心要 义,坚定制度自信、坚持正确方向,切 实增强做好新时代人大工作的责任感使 命感,以做好人大工作的实际成效增强 四个意识 、坚定 四个自信 、做到

会议强调,要毫不动摇坚持党的全 面领导,为做好新时代人大工作提供根 本政治保证。要聚焦 四个善于 加强 党的领导,切实贯彻党的基本理论、基 本路线、基本方略,确保党的路线方针 政策和决策部署得到全面贯彻和有效执 行。要从制度机制上把党的全面领导贯 穿人大工作始终。各级党委要把人大工 作摆在全局工作的重要位置,及时研究 解决人大工作中的重大事项、重要问 题;各级 一府一委两院 要依照宪法 法律规定,认真履行自身在人大工作各 个环节中的法定责任,自觉接受人大监 督。要支持人大常委会党组发挥领导作 用。各级党委要善于通过人大常委会党

组实现对人大工作的领导,及时通报重 大事项和重要人事安排;各级人大常委 会党组要充分发挥好把方向、管大局、 保落实的领导作用,严格、及时、全面 地向党委请示报告工作。要把市县乡人 大换届这项重大政治任务抓紧抓好,严 把人大代表政治关、素质关、结构关, 确保选举工作风清气正、选举结果人民

会议强调,要牢牢把握人大工作法 定职责定位,紧跟中央、紧扣大局、紧 贴民意、紧接地气、紧盯问题,坚定不 移以高效能履职服务高质量发展。要着 力提高地方立法质量和效率,加快制定 一批与依法治省进程相匹配、与改革发 展稳定相适应、与人民群众期盼相呼应 的地方性法规,注重探索地方自主性先 行性立法高效路径。要着力增强人大监 督针对性实效性,综合运用调查研究、 执法检查、听取审议工作报告、询问、 质询等多种法定方式,打好监督 组合 拳 ,做到中心工作推进到哪里,人大 监督就跟进到哪里。要着力提高讨论决

定重大事项水平。全省各级人大及其常 委会要依法行使决定权,提升重大决策 科学化、民主化、制度化水平;各级政 府认真落实重大决策出台前向本级人大 报告的规定。要着力支持和保证人民当 家作主,以保障和改善民生为重点,通 过立法、监督、代表等工作,把人民当 家作主具体地、现实地落实到全省政治 和社会生活之中。要积极探索做好代表 工作的有效途径,更加注重密切联系人 大代表和人民群众,更加注重提升代表 议案和建议的办理成效,更加注重强化 闭会期间的代表履职保障,发挥好人大 代表连心桥、 粘合剂 作用。

会议强调,要坚持不懈加强人大及 其常委会自身建设,不断提高人大工作 整体质效。全省各级人大及其常委会要 主动适应新的形势任务要求,自觉把政 治建设摆在首位,强化改革创新,夯实 基层基础,树立良好形象,着力提高人 大工作科学化水平,更好服务全省发展

(本报记者 王姣 邵颖)

扎实推进世界一流 旅游目的地建设

刘革安调度相关工作进展情况



本报讯 7月26日下午,市委书 记刘革安主持召开全市推进世界一 流旅游目的地进展情况汇报会。他 强调,要强化意识,坚持目标、问 题和结果导向,加强统筹调度,突

出工作重点,强化责任落实,扎实 推进世界一流旅游目的地建设。市 领导郭天保、欧阳斌、谢振华、龙

维务等参加会议。

会议听取了全市推进世界一流 旅游目的地进展情况汇报。自全市 推进世界一流旅游目的地工作开展 以来,各级各有关部门高度重视, 统筹推进各项工作,有序推进 七 大创建 ,大力推进文旅项目建设, 加快推进涉旅改革,高效推动旅游 市场复苏。截至目前,各区县、各 相关单位加快推进世界一流旅游目 的地建设5年行动有计划,2021年工 作有方案,半年工作有成效。

刘革安指出,建设世界一流旅 游目的地是张家界市实施 三高四 新 战略的着力点,是顺应旅游发 展新变化的科学决策,是立足自身 优势和发展现状的必然选择。各级 各部门要进一步增强打造世界一流 旅游目的地的意识,解放思想、创 新理念,审时度势、抬高坐标,切 实增强系统思维,大力推动产业深 度融合发展。

刘革安强调,要进一步突出工 作重点,聚焦重点区域、重点项目 和重点抓手,加快旅游产品提质升 级,加快专业市场、基础设施、智 慧旅游等项目建设,抓实各项创建 工作,切实推进旅游管理标准化、 诚信化、信息化、人性化和国际 化。要进一步加大招商力度,立足 资源优势,提升招商成效。要进一 步加强工作调度,做到及时调度、 精准调度以及精准督办。要积极汇 报,加大向上争取力度,寻求更多 政策、项目等方面的支持。要进一 步压实工作责任,细化分解任务,

扎实推进世界一流旅游目的地建设。 刘革安还对当前全市旅游接待 工作进行部署,要求齐心协力、全 力以赴,坚决做实做细各项工作, 让广大游客在张家界安心、舒心。

(本报记者 王姣 邵颖)

助力乡村振兴 带头人协会乡村振兴实践行

走进张家界 活动。中 国工程院院士印遇龙,湖南 省政协常委、湖南医药学院 院长何清湖,中国农村青年 致富带头人协会党支部书 记、秘书长吴立菊,湖南省 农业科学院副院长童雄才, 共青团湖南省委副书记钟 娜,市委常委、副市长尚生 龙参加。

近几年来,我市大力推 动张家界莓茶的产业化、标 准化和品牌化, 莓茶产业发 展取得了长足进步和发展, 但也面临着产业做大做强 产品做精做深,品质品牌打 造等一系列问题。以此次活 动为契机,张家界期待更多 专家学者给予张家界莓茶更 深入、更系统的研究;更多

农村青年致富带头人和优秀企业家关注张家 界莓茶,投资开发张家界莓茶;更多活动载 体、平台渠道来宣传推介张家界莓茶,让 养在养深闺人未识 的张家界莓茶,成为 下一个将影响和改变世界的中国植物。

寻找最美莓茶姑娘 比赛结果揭晓

刘小晖获 最美莓茶姑娘 称号 本报讯 7月26日晚的市民广场,灯火 辉煌、人声鼎沸。 寻找最美莓茶姑娘 总 决赛掀起了2021年中国 张家界莓茶文化节

的又一波高潮,10名 爱莓茶、制莓茶、懂

莓茶 的莓茶姑娘亮相角逐,各展风采。最

终,5号选手刘小晖夺得桂冠,获得 最美

过树立 爱莓茶、制莓茶、懂莓茶 的典型

为张家界莓茶文化持续健康发展提供强大的

产业动力和文化支持,永定区举行了 寻找最

美莓茶姑娘 系列活动。经过前期初赛选拔和

网络人气比拼,共有10位莓茶姑娘进入总决

赛。评委通过选手个人才艺秀和莓茶推介环

节 综合评选出一、二、三等奖 并为一等奖获

通过种植莓茶带领乡亲摆脱贫困的致富带头

人,也有因为爱上莓茶留在张家界发展莓茶

产业的外乡姑娘,还有潜心壮大莓茶产业成 立莓茶公司的女老板,她们个个都是爱莓

广播电视台广播传媒中心、张家界市莓茶协

会、永定区农业农村局、永定区融媒体中心

承办,活动通过以赛促学、以学促行的方

式,宣传莓茶文化、推广莓茶知识、展示莓

茶魅力,大力弘扬工匠精神、厚植工匠文

化、激励广大莓茶从业人员苦练技能,助力

(本报记者 秦勤 庹兴亮)

据了解,在10位莓茶姑娘选手中,既有

此次活动由永定区人民政府主办,湖南

得者颁发 最美莓茶姑娘 称号。

茶、懂莓茶的 莓茶姑娘。

乡村振兴。

为提升张家界莓茶品牌公众认知度,通

莓茶姑娘 称号。

(本报记者 陈洁)

2021年 中国 张家界莓茶文化节暨全国首届农民莓茶采收邀请赛、 全国农村青年致富带头人走进张家界活动。开幕

本报讯 7月26日,2021年 中国 张家界莓茶文化节暨全国 首届农民莓茶采收邀请赛、全国农 村青年致富带头人走进张家界活 动。正式开幕。中国工程院院士印 遇龙,中国农村青年致富带头人协 会党支部书记、秘书长吴立菊,中国 茶叶流通协会副秘书长肖星 湖南 省农业农村厅副厅长欧阳彪,湖南 省农业科学院副院长童雄才,市委 常委、副市长尚生龙出席开幕式。

开幕式在热情洋溢的开场舞 《大美张家界》中拉开帷幕。吴立 菊、欧阳彪分别致辞, 肖星为永定 区颁发了 张家界永定区莓茶之 童雄才与尚生龙共同为

张家界莓茶产业发展研究院 揭 牌,尚生龙致欢迎辞。 近年来,张家界市委、市政府

把张家界莓茶作为精准扶贫、乡村 振兴、 一县一特 的主导产业予 以重点培育,制定了《张家界莓 茶、桑植白茶、慈利杜仲等优势农产 品发展 3+2+N 三年行动计划》,出 台了支持张家界莓茶发展的系列政 策 全力打造 张家界莓茶 区域公 共品牌。张家界莓茶先后获得国家 农产品地理标志保护产品、有机产 品、创新养生茶 金奖、中国莓茶 之乡 等品牌荣誉。全市莓茶种植 面积发展到13.38万亩,从事莓茶产 业的市级以上龙头企业12家 省级

龙头企业5家,各类农业专业合作 社120家, 莓茶综合产值达到30.28 亿元,成功申报为农业农村部的莓 茶国家级现代农业产业园区。

在现场,印遇龙热情地为大家 推介起来自大山深处的莓茶,经过 他一番生动的介绍,现场不少游客 来到广场上的张家界莓茶及张家界 优质农产品销售展示区进行品尝和 挑选。游客王先生说: 刚刚品味 莓茶这一刻,我闭上眼睛,感觉张 家界的青山绿水就浮现在眼前,这 么好的茶我一定要带回去慢慢 目前,张家界莓茶已经在湖 南广电芒果云超市上线。

(本报记者 奉對



本报记者 庹兴亮 摄

全国首届农民莓茶采收邀请赛举行

16支队伍同场竞技

本报讯 7月26日,全国首届 农民莓茶采收邀请赛在张家界市永 定区桥头乡乾坤生物莓茶种植基地 举行,来自全国各地的16支莓茶 采摘高手队伍参赛。

此次邀请赛竞赛项目分别为莓 茶扦插、运肥接力、莓茶采收、产 品包装。

莓茶采收现场,参赛选手腰系 茶篓,穿行在茶树间,尽展技艺风 采。不一会儿的功夫,大家腰间的 茶篓就堆满了莓茶嫩芽。20分钟 采摘结束后,工作人员对选手采摘 的茶叶称重登记,评委根据形态、重 量等标准进行打分。(下转8版①)

各地特色产品齐亮相

本报讯7月26日上午, 中国 农村青年致富带头人协会乡村振 兴实践行 走进张家界活动 拉开帷幕, 青春心向党 优品伴 我行 会员产品展示活动相继举 行,来自全国各地的150多名农村 青年致富带头人带来100多个会员

好物共聚张家界。

会员产品展示现场,腊肉、 香肠、米粉、大米,各类调味 品、饮品、零食应有尽有,贵州 的优质好酒、四川的特色美食、 致富带头人推广大使李子柒的新 品也纷纷亮相,让人爱不释手。

这款乡村振兴酒产于贵州茅 台镇,是我们贵州省农青协下的 会员产品。 中国农村青年致富带 头人协会常务理事、贵州省农村 青年致富带头人协会常务副会长 李显彬认为,白酒作为贵州的支 柱性产业,要通过自身的振兴和 发展,为乡村振兴作出贡献。

(下转8版②)

2021年全市医改领导小组 第一次会议召开

本报讯 7月26日下午,市委副 书记、代市长王洪斌主持召开2021 年全市医改领导小组第一次会议。 市委常委、副市长尚生龙,副市长 邹菊芳参加会议。

会上,市卫生健康委主任(市 医改办主任) 王江华汇报了三明市 综合医改考察情况,对《张家界市 医疗卫生城(县)乡一体化改革推 动方案》进行说明,与会人员发表 了意见建议。

王洪斌指出,医改是一项系统 的、复杂的综合性改革,是维护人 民群众健康福祉的重大民生工程, 党中央国务院高度重视。各级各相 关部门务必深入学习贯彻习近平总 书记关于深化医药卫生体制改革的 重要指示精神,落实党中央、国务 院决策部署,加大力度推广三明医 改经验,在推深做实医药卫生体制 改革工作中进一步提升百姓健康获

就进一步做好全市医药卫生体 制改革工作,王洪斌强调,要立足 市情,创造性地把 三明经验 和 本地实际结合起来,根据经济社会 发展的水平以及各级各类医疗卫生

结构的特点,找准改革路径和推进 方法,推动医药卫生体制改革不断 深化;要根据会议讨论的意见建 议,制定落实一系列具体工作方 案,确保医药卫生体制改革各项工 作有据可依、有据可循;要出台 2021 - 2022年的具体考核方案,推 进考核工作常态化、长效化;要加 强与省相关部门的对接,尽快完善 《张家界市医疗卫生城(县)乡一 体化改革推进方案》。

(本报记者 李成义 庹兴亮)

黄石寨景区全新临崖栈道即将亮相

轮评审。

本报讯 7月24日,张家界黄石 寨景区对新景点网上征集命名作品 进行评选,8处景点将获新名。

黄石寨索道公司在黄石寨景区 投资兴建了山顶第一期1500米高品 质临崖栈道,建成后将面向广大游 客开放。新修的临崖栈道使得黄石 寨诸多精华景点被全新挖掘开发。 新建游道线路为新开发线路 沿路8 处绝佳观景点还没有景点名称。

黄石寨索道公司自2019年以来 通过网上征集了1390个名称投稿, 并初步筛选出138个。本次为第二

评选团队由市诗歌学会以及市 文联其他各协会、张管局、武陵源 区文旅局等单位有关人员组成。评 选会开始前,评选团队前往黄石寨 景区,对预定命名的新景点现场踩 点。评选会上,评选团队对网上征 集到的新景点名称进行综合审议、 评选。最终从进入复选的命名里为 8个景点每个评选出3个优秀名 (张明涛 秦林)

张家界第四届温泉泼水节开幕

本报讯 7月24日晚,2021年 张家界第四届温泉泼水节暨第二届 地缝 纳凉会 五雷山 最美星 空 帐篷节活动在张家界万福温泉 度假村开幕。

开幕式上,游客和市民在万福 温泉主会场与五雷山景区分会场进 行联欢互动。截至九月底,除了泼 水节、纳凉会、帐篷节等活动,景

区还将举办张家界万福温泉第三届 电音节,游客不仅可以参加电音狂 欢,还可以体验万福温泉户外森林 养生区、夏季玩水娱乐区和健康休 闲体验区带来的戏水乐趣。同时万 福温泉联合张家界地缝景区还推出 优惠体验政策,凭社区优惠券可以 享受39元购票福利。

(本报记者 杨旭东 胡卫衡)